



В Чаплыгинском районе подросток признан виновным в краже денежных средств с банковского счета учителя



Собранные Чаплыгинским МСО СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему подростку, виновному в совершении преступления, предусмотренного, п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

Следствием и судом установлено, что в январе 2022 года несовершеннолетний, воспользовавшись отсутствием классного руководителя, похитил из находившейся в учительской комнате сумки педагога банковскую карту. Подросток расплатился украденной картой в сельском магазине 20 января, приобретя продукты питания на сумму почти 1000 рублей.

Обнаружив пропажу, потерпевшая заявила о произошедшем в правоохранительные органы.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении тяжкого преступления подросток не признал, выдвинув версию о непричастности. Вместе с этим его вина доказана собранными следователем доказательствами, в числе которых показания свидетелей, результаты очных ставок и других следственных действий, что позволило суду вынести обвинительный приговор.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Виновному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

04 Октября 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1728673>